
2024-2025 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI 

GÜMRÜK İŞLETME İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİM (İME) ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ 

 

1. Yapmış olduğum İşletmede Mesleki Eğitimden memnun kaldım. 

Kesinlikle Katılıyorum 11 (%73,3) 

Katılıyorum 3 (%20) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1 (%6,7) 

Katılmıyorum 0 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 

Yapmış olduğum İşletmede Mesleki Eğitimden memnun kaldım ifadesinde en çok 11 öğrenci ile Kesinlikle 

Katılıyorum şıkkı tercih edilmiştir. Kesinlikle Katılıyorum şıkkını %20 oran ile Katılıyorum şıkkı takip 

etmektedir. 

 

2. Bölüm derslerinin İşletmede Mesleki Eğitim sürecinde bana yardımcı 

olduğunu düşünüyorum. 

Kesinlikle Katılıyorum 10 (%66,7) 

Katılıyorum 5 (%33,3) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 0 

Katılmıyorum 0 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 

Bölüm derslerinin İşletmede Mesleki Eğitim sürecinde bana yardımcı 

olduğunu düşünüyorum ifadesine en çok 10 öğrenci  Kesinlikle Katılıyorum yanıtı vermiştir. Bu yanıtı 

%33,3 oran ile Katılıyorum yanıtı takip etmektedir. 

 

3. İş yeri çalışanlarından okuduğum bölümle ilgili pratik uygulamalar konusunda deneyim kazandım. 

Kesinlikle Katılıyorum 10 (%66,7) 

Katılıyorum 4 (%26,7) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1 (%6,7) 

Katılmıyorum 0 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 

3. İş yeri çalışanlarından okuduğum bölümle ilgili pratik uygulamalar konusunda deneyim kazandım 

ifadesine en çok 10 öğrenci ile Kesinlikle Katılıyorum yanıtı verilmiştir. Bu yanıtı %26,7 oran ile 

Katılıyorum yanıtı takip etmektedir. 

 

4. İşletmede Mesleki Eğitim, kendimi geliştirmeme ve eksik yönlerimi fark etmeme olanak tanıdı. 

Kesinlikle Katılıyorum 11 (73,3) 

Katılıyorum 4 (%26,7) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 0 

Katılmıyorum 0 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 

4. İşletmede Mesleki Eğitim, kendimi geliştirmeme ve eksik yönlerimi fark etmeme olanak tanıdı 

ifadesine en çok 11 öğrenci ile Kesinlikle Katılıyorum yanıtı verilmiştir. Bu yanıtı %26,7 oran ile 

Katılıyorum yanıtı takip etmektedir. 

 

5. İşletmede gerçekleştirilen eğitim süreci, mesleki donanım ve yetkinliklerimi artırmama yardımcı 

oldu. 

Kesinlikle Katılıyorum 10 (%66,7) 

Katılıyorum 5 (%33,3) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 0 

Katılmıyorum 0 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 

5. İşletmede gerçekleştirilen eğitim süreci, mesleki donanım ve yetkinliklerimi artırmama yardımcı oldu 

ifadesine en çok 10 öğrenci ile Kesinlikle Katılıyorum yanıtı verilmiştir. Bu yanıtı %33,3 oran ile 

Katılıyorum yanıtı takip etmektedir. 

 

 



6. İşletmede Mesleki Eğitim, kariyer planlamamı yapmamda ve yön çizmemde etkili oldu. 

 

Kesinlikle Katılıyorum 12 (%80) 

Katılıyorum 3 (%20) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 0 

Katılmıyorum 0 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 

İşletmede Mesleki Eğitim, kariyer planlamamı yapmamda ve yön çizmemde etkili oldu ifadesine en çok 12 

kişi tarafından Kesinlikle Katılıyorum yanıtı verilmiştir. Bu yanıtı %20 oran ile Katılıyorum yanıtı takip 

etmektedir. 

7. İşletmede Mesleki Eğitim, edindiğim bilgileri ve düşüncelerimi sözlü ve yazılı olarak ifade etme 

kabiliyetimin gelişmesine katkı sağladı. 

 

Kesinlikle Katılıyorum 8 (%53,3) 

Katılıyorum 7 (%46,7) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 0 

Katılmıyorum 0 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 

İşletmede Mesleki Eğitim, edindiğim bilgileri ve düşüncelerimi sözlü ve yazılı olarak ifade etme 

kabiliyetimin gelişmesine katkı sağladı ifadesine en çok 8 kişi tarafından Kesinlikle Katılıyorum yanıtı 

verilmiştir. Bu yanıtı %46,7 oran ile Katılıyorum yanıtı takip etmektedir. 

 

8. İşletmede Mesleki Eğitimi başlangıcı ve süresince Danışman Öğretim Elemanının desteğini aldım. 

 

Kesinlikle Katılıyorum 11 (%73,3) 

Katılıyorum 4 (%26,7) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 0 

Katılmıyorum 0 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 

8. İşletmede Mesleki Eğitimi başlangıcı ve süresince Danışman Öğretim Elemanının desteğini aldım 

ifadesine en çok 11 kişi tarafından Kesinlikle Katılıyorum yanıtı verilmiştir. Bu yanıtı %26,9 oran ile 

Katılıyorum yanıtı takip etmektedir. 

9. İşletmede Mesleki Eğitim yaptığım işletme tarafından sağlanan imkânlardan memnunum. 

 

Kesinlikle Katılıyorum 7 (%46,7) 

Katılıyorum 4 (%26,7) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 3 (%20) 

Katılmıyorum 1 (%6,7) 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 

İşletmede Mesleki Eğitim yaptığım işletme tarafından sağlanan imkânlardan memnunum ifadesine en çok 7 

kişi tarafından Kesinlikle Katılıyorum yanıtı verilmiştir. Bu yanıtı %26,7 oran ile Katılıyorum yanıtı takip 

etmektedir. 

 

10. Firmanın ulaşım (servis) hizmetlerinden yararlandım. 

Kesinlikle Katılıyorum 6 (%40) 

Katılıyorum 1 (%6,7) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 0 

Katılmıyorum 4 (%26,7) 

Kesinlikle Katılmıyorum 4 (%26,7) 

Firmanın ulaşım (servis) hizmetlerinden yararlandım ifadesine en çok 6 kişi tarafından Kesinlikle 

Katılıyorum yanıtı verilmiştir. Bu yanıtı %26,7 oran ile Katılmıyorum ve Kesinlikle Katılmıyorum yanıtı 

takip etmektedir. 

 

11. Firmanın yiyecek içecek imkânlarından (öğlen yemeği, çay vb...) yararlandım. 

Kesinlikle Katılıyorum 12 (%80) 



Katılıyorum 3 (%20) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 0 

Katılmıyorum 0 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 

Firmanın yiyecek içecek imkânlarından (öğlen yemeği, çay vb...) yararlandım ifadesine en çok 12 kişi 

tarafından Kesinlikle Katılıyorum yanıtı verilmiştir. Bu yanıtı %20 oran ile Katılıyorum yanıtı takip 

etmektedir. 

12. İşletmede Mesleki Eğitim yaptığım işletmeden aldığım maddi destek yeterliydi. 

 

Kesinlikle Katılıyorum 7 (%46,7) 

Katılıyorum 2 (%13,3) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 3 (%20) 

Katılmıyorum 2 (%13,3) 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 (%6,7) 

İşletmede Mesleki Eğitim yaptığım işletmeden aldığım maddi destek yeterliydi ifadesine en çok 7 kişi 

tarafından Kesinlikle Katılıyorum yanıtı verilmiştir. Bu yanıtı %20 oran ile Ne Katılıyorum Ne 

Katılmıyorum yanıtı takip etmektedir. 

13. İşletmede Mesleki Eğitim yaptığım işletmede işe başlamak isterim. 

 

Kesinlikle Katılıyorum 6 (%40) 

Katılıyorum 2 (%13,3) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 5 (%33,3) 

Katılmıyorum 2 (%13,3) 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 

İşletmede Mesleki Eğitim yaptığım işletmede işe başlamak isterim ifadesine en çok 6 kişi tarafından 

Kesinlikle Katılıyorum yanıtı verilmiştir. Bu yanıtı %33,3 oran ile Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum yanıtı 

takip etmektedir. 

14. İşletmede Mesleki Eğitim uygulamasını öğrencilere öneririm. 

 

Kesinlikle Katılıyorum 10 (%66,7) 

Katılıyorum 4 (%26,7) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 0 

Katılmıyorum 0 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 (%6,7) 

İşletmede Mesleki Eğitim uygulamasını öğrencilere öneririm ifadesine en çok 10 kişi tarafından Kesinlikle 

Katılıyorum yanıtı verilmiştir. Bu yanıtı %26,7 oran ile Katılıyorum yanıtı takip etmektedir. 

15. İşletmede Mesleki Eğitim süreci bana mesleki özgüven kazandırdı. 

 

Kesinlikle Katılıyorum 12 (%80) 

Katılıyorum 3 (%20) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 0 

Katılmıyorum 0 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 

İşletmede Mesleki Eğitim süreci bana mesleki özgüven kazandırdı ifadesine en çok 12 kişi tarafından 

Kesinlikle Katılıyorum yanıtı verilmiştir. Bu yanıtı %20 oran ile Katılıyorum yanıtı takip etmektedir. 

16. İşletmede Mesleki Eğitim sürecinde işyeri eğitici personel, mesleki gelişimimi destekleme 

konusunda yeterli ilgiyi ve yönlendirmeyi sağlamıştır. 

 

Kesinlikle Katılıyorum 6 (%40) 

Katılıyorum 6 (%40) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 2 (%13,3) 

Katılmıyorum 0 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 (%6,7) 

İşletmede Mesleki Eğitim sürecinde işyeri eğitici personel, mesleki gelişimimi destekleme konusunda yeterli 



ilgiyi ve yönlendirmeyi sağlamıştır ifadesine en çok 6 kişi tarafından Kesinlikle Katılıyorum, 6 kişi 

tarafından Katılıyorum yanıtı verilmiştir. 

 

17. İşletmede Mesleki Eğitimi için firmayı kendim buldum/ ayarladım. 

Evet 15 (%100) 

Hayır 0 

17. İşletmede Mesleki Eğitimi için firmayı kendim buldum/ ayarladım ifadesine 15 kişi tarafından Evet 

yanıtı verilmiştir. 

 

18. İşletmede Mesleki Eğitim yaptığım firma bana iş teklifinde bulundu. 

 

Evet 10 (%66,7) 

Hayır 5 (%33,3) 

İşletmede Mesleki Eğitim yaptığım firma bana iş teklifinde bulundu ifadesine 10 kişi tarafından Evet yanıtı 

verilmiştir. Bu yanıtı %33,3 oran ile Hayır yanıtı takip etmektedir. 

19. İşletmede Mesleki Eğitim yaptığım firma bana referans olacağını söyledi. 

 

Evet 11 (%73,3) 

Hayır 4 (%26,7) 

İşletmede Mesleki Eğitim yaptığım firma bana referans olacağını söyledi ifadesine 11 kişi tarafından Evet 

yanıtı verilmiştir. Bu yanıtı %26,7 oran ile Hayır yanıtı takip etmektedir. 

 

20. Varsa Diğer Görüş Ve Önerilerinizi Lütfen Belirtiniz. 

Üniversitede gördüğümüz bilgisayarla derslerinin arttırılması ime ye katkı sağlar 

Müfredata bilgisayar dersinin eklenmesini istiyorum 

Bilgisayar dersinin olmasını talep ediyorum 

İme yaparken excel ve word uygulamasını kullanmakta zorlandım okulumuz buna yönelik çalışmalar 

yaparsa daha verimli olabilir 

Bilgisayar programlarının olduğu derslere ağırlık verilmesi öncelik olabilir office programları bizim 

sektörümüzde büyük paya sahip ve diğer uygulamalar için bilgisayarlı uygulama dersleriyle desteklenmeli 

Bilgisayar dersleri müfredatta olmalı. Yabancı dilin üzerinde durulmalı 

Mesleki eğitim her konuda bana çok yararlı oldu. Tüm eksiklerimi görüp tamamladım. Bu imkanı sağlayan 

emeği geçen tüm eğitimcilerime teşekkür ediyorum. 

Bilgisayar dersi olması gerekiyor ayrıyeten İME’de maddi destek sağlanmalı , sağlanamıyor ise firmalarla 

konuşulmalı 

İme yapılan süre daha uzun olabilir daha fazla yararı, faydası olması açısından. Öğrendiklerimizi 

ilerletmemiz için bu süre biraz yetersiz kaldı. 

Bilgisayar dersi eklenirse daha iyi olacağını düşünüyorum. 
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